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Бетонобъркачка 160 л.
230V

Цена с вкл. ДДС 739 лв

Цена без ДДС 616 лв

Наличност Наличен

Време за доставка 48 часа

Каталожен номер 10321

Код на производителя HP-74540

Описание на продукта

БЕТОНОБЪРКАЧКАHIGHER PROFESSIONAL 160L / 230V

Мощност на двигателя 500W! Чугунен венец и зъбно колело!

Технически данни:

Продуцент: HIGHER

Каталожен номер: HP-74540 

Общ капацитет: 160L 

Работен капацитет: 145L 

Мощност на двигателя: 650W S6 30%

Тип захранване: 1 фаза 

Отвор за барабан: 390 мм 

Скорост на въртене: 29,5 мин 

Напрежение: 230V ~ 50Hz 

Високо качество на изработка 

Чугунен венец и задвижващо зъбно колело
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Накланяне с помощта на колело със заключващ диск 

Блокировка за накланяне на барабана с крак 

Голям брой нива на наклон на барабана 

HIGHER PROFESSIONAL бетонобъркачки са идеалното решение както за професионалисти, така и за ентусиасти за всички
видове строителни работи.
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Управлявате ли строителна фирма? Планирате ли да направите строителни работи? Търсите ли качествено
оборудване на атрактивна цена?

Ако е така - тази оферта е за вас. Най-новият ни модел бетонобъркачка е най-добрият избор по отношение на категорията
цена-качество на продукта. Нашите бетонобъркачки идват от същите фабрики като марки  Metabo или Scheppach, така че

можете да сте сигурни, че получавате висококачествен продукт, доказан от хиляди клиенти по целия свят!
Бетонобъркачката HIGHER PROFESSIONAL е предназначена за смесване на хоросани, мазилки или други вещества.

Предимството му е високо качество и много атрактивна цена. Лесна експлоатация, ниски изисквания за поддръжка и
ниска цена са характеристиките, които правят този продукт използван от хиляди клиенти.

Най-големите предимства на бетонобъркачки HIGHER Professional

двигателят е оборудван със защита от прегряване

много качествена изработка

много издръжлив чугунен венец и задвижващо зъбно колело

накланяне с помощта на колело със заключващ диск

ръчно заключване на наклона на барабана

голям брой нива на наклон на барабана

мощен двигател на бетонобъркачката с втория клас на защита IP

капак на механизма на зъбно колело
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допълнително външно укрепване на венец

съответствие със стандарта CE

гребната система на бъркалката осигурява равномерно и бързо смесване на съставките

лесна и безопасна експлоатация и ниски изисквания за поддръжка

доставя се в кашон за самостоятелно, частично сглобяване

оптимално подбрана мощност на двигателя за най-добра ефективност

Защо си струва да изберете нашия продукт?

Висококачествен, марков произход на много атрактивна цена.
Като единствената компания в този ценови диапазон, можем да се похвалим с най-високо качество, както и с факта, че нашите
бетонобъркачки са произведени във фабрика, произвеждаща за известни марки като Metabo или Scheppach. Всички използвани за
производството материали са с високо качество.

Здрава, стабилна конструкция с използване на подходящи материали.
Нашите бетонобъркачки се характеризират със здрава и стабилна конструкция, основана на използването на материали с подходяща
якост. Основната конструкция на бетонобъркачката се основава на трайна стоманена рамка, изработена от тръби с диаметър 42 мм и
здрави стоманени профили.
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Специална - форма на "барел" на смесителния барабан

Можем да се похвалим със специална "барел" форма на смесителния барабан. Използването на такава форма трябваше
да увеличи работната способност на барабана в сравнение със стандартната форма, както и да подобри ефективността на
смесване на хоросана.
Освен това такава форма разпределя теглото по-добре, което прави бетонобъркачката много по-стабилна по време на

работа и по-малко податлива на преобръщане. 

 

Барабанът е монтиран на лагери

Благодарение на оптималната си структура, барабанът на нашия бетонобъркач позволява да се постигне възможно най-
голяма работоспособност. Барабанът за бетонобъркачка HIGHER е монтиран върху лагери, което осигурява най-добрата
работа на бетонобъркачката.

Благодарение на специалния дизайн на барабана, лагерът е лесно достъпен. 
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Силна конструкция на барабана на бетонобъркачката

Барабанът на бетонобъркачката е направен от едно парче пресована стомана, с дебелина 1,5 мм с допълнително
подсилено дъно (с дебелина до 2,0 мм), за да се предотврати усукването му.
Дъното на барабана често е критична точка, доста изложено на претоварване - затова ние се погрижихме специално за

подходящата конструкция на нашата бетонобъркачка, така че да няма повреди на това място. 
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Чугунено задвижващо зъбно колело

От години чугуненото задвижващо колело в бетонобъркачките е най-доброто поради своята издръжливост и
дълготрайност. Нашата бетонобъркачка използва чугунено задвижващо зъбно колело и чугунен венец - добри и доказани
решения, които се използват от години.
В момента това е най-мощното решение на пазара. Важно - разбира се, като производител осигуряваме достъп до всяка

монтажна част на нашите бетонобъркачки, включително чугунени венци и зъбни колела, на ниски цени. 
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Повишена безопасност по време на работа

Висока безопасност благодарение на много широкия капак на  зъбното колело, т.е. мястото, където се пренася
задвижването. Защитата е изработена от устойчива и издръжлива пластмаса. Това значително увеличава безопасността
при използване на нашите бетонобъркачки.
При проектирането на нашите бетонобъркачки безопасността и лекотата на използване винаги са били най-важният
приоритет за нас, поради което капакът защитава не само допирната точката между зъбно колело и венеца, но и

околността. 
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Гумено уплътнение на барабана

Перфектното прилепване и плътност на двете части на барабана се осигурява от гумена шайба, използвана между две
части на барабана. Благодарение на това решение връзката на два капака на барабана е здраво и сигурно.
Това елиминира проблема с изтичането на барабани в бетонобъркачки. Ние се фокусираме върху качеството и
усъвършенстването във всеки детайл.

  
Заоблени ъгли на барабана

Специално заоблени ръбове на барабана като места с най-голямо излагане на механични повреди. Освен това заоблените
ръбове повишават безопасността на потребителя на бетонобъркачката.

  
Големи и симетрично разположени миксиращите лопатки.

Миксиращите лопатки, разположени симетрично в смесителния барабан, осигуряват добро и равномерно смесване на
различни видове хоросан. Използваме големи лопатки за смесване, които допълнително увеличават ефективността на

смесване. 
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Ръчно заключване на наклона на барабана - многостепенна настройка

Бетонобъркачката има ръчно заключване на наклона на барабана и заключващ механизъм, което е значително удобство в
ежедневната работа. Накланящият диск е оборудван с многостепенна настройка, която позволява ергономична работа с
бетонобъркачка - регулиране на наклона спрямо височината на оператора.

Регулиране на наклона на 360 градуса на барабана, което прави измиването на машината много лесно. 

 

Устойчив електрически мотор със защита от прегряване

Висококачествен и модерен еднофазен електродвигател с напрежение 230V и мощност 500W гарантира ниска консумация
на електроенергия. Нашите двигатели имат много висок клас на защита срещу токов удар, IP 44. Двигателят на нашия
бетонобъркач е затворен в запечатан корпус, изработен от двукомпонентна пластмаса (силно устойчив на механични

повреди). Двигател за бетонобъркачка, оборудван с ефективна охладителна система и защита срещу прегряване. 
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Клас II на защита срещу токов удар и степен на защита на корпуса е IP44D

Нашият бетонобъркач е клас II противопожарни устройства, които се характеризират с използването на подсилена
изолация, която осигурява защита както от пряк, така и от непряк контакт. Тъй като се използва подсилена изолация,
устройствата от клас II защита срещу токов удар са много по-добри и по-безопасни от устройствата от клас I защита

срещу токови удари. 

 

 

 

 

Потвърдена безопасност

Бетонобъркачката отговаря на всички изисквания за безопасност и също има маркировка CE.

Бетонобъркачки HIGHER  отговарят на изискванията, посочени в директивите:

 Директива за машините 2006/42 / EC

 Директива за ниско напрежение 2006/95 / EC

 Директива ЕМС (електромагнитна съвместимост) 2004/108 / EC

 Директива за шума 2000/14 / EC

Пълно съответствие със стандартите:

EN 60204-1/A1:2009, EN 12151:2007, EN55014-1:2006, EN 55014-2/A1:2001
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EN 6100-3-2:2006, EN61000-3-3/A2:2005

 

Безопасно опаковане

Нашите бетонобъркачки се доставят на клиента в дебела, твърда и правилно маркирана картонена кутия, предпазваща
частите на бетонобъркачката от повреди по време на транспортиране. Всяка картонена кутия се поставя върху дървен

палет, което изключва възможността за повреда на стоките. 
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